

5 1 ЯНВ. 38

Газета №

ГОТОВИМ СПЕКТАКЛИ «МАТЬ» и «ЗЕМЛЯ»

Новый 1938 год застает наш театр в горячей, сложной и увлекательной работе. Начался «пусковой» период спектакля «Мать» (по повести А. М. Горького), который скоро увидят калининские зрители.

Следующая работа нашего театра пьеса Н. Вирта «Земля». «Земля» — это пьеса о великом советском народе, который под руководством партии Ленина — Сталина совершил Великую Социалистическую революцию и строит социализм. «Земля» — пьеса об исторических судьбах крестьянства нашей страны.

Чего мы желаем в наступающем новом году? Мы были бы рады, если эти два спектакля вышли идейно и художественно ценными спектаклями, зовущими нашего зрителя к новым победам и наполняли бы сердца чувством любви и преданности к нашей великой стране, к партии Ленина — Сталина.

Художественный руководитель
Калининского театра

С. В. ВИНОГРАДОВ,